

資料輯剪館圖書學院體育台灣立國

日期 770504 版面 三版 球來源 民生報

分類 足

球

來源

民生報

日期 770504

版面 三版

●一九八八年的國際羽球活動，在開年後的三個月內，劈哩啪啦的連打了八站世界巡迴賽的比賽，

而一月初在香港參加八七年巡迴賽總決賽時受了傷的丹麥球王佛洛斯特，傷癒後，雖只趕上三月份的四項比賽，獲得的電腦積分七六〇分卻使他立刻躍居世界排行榜榜首。

一九八三至八七年連續五年排名世界第一的佛洛斯特，在停賽兩個月後，不費吹灰之力的重返榜魁寶座，不算稀奇。令人稱異的是，目前排名世界前

羽壇春秋



丹麥雄兵 大陸霸權 異軍突起

記報本
青延劉

十傑的選手，除佛洛斯特外，竟還有四名是出身丹麥，而緊接著的「第十一傑」，也是丹麥球員。丹麥選手在「前茅」排行榜擁有的龐大勢力，使將於本月下旬舉行的湯姆斯杯國際羽球團體大賽增添詭譎氣息——衛冕的大陸隊，原就被預測將飽受上屆冠軍印尼隊及新興的韓國隊所施予的莫大壓力，現在看來戰將如雲的丹麥隊亦具備了令大陸隊翻船的本錢。八八年國際羽球的第二期賽季，還

(瑞典)、(6)卓克(英國)、(7)尼德佳德(丹麥)、
(8)黃惠英(韓國)、(9)北田澄子(日本)、(10)柯妮(荷蘭)、鄭昱鯉、錢萍(大陸)——三人積分同為二四五分而並列。
雙打項目位居世界之首的，男子是大陸組合李永波、田秉義，女子是丹麥的卡爾、妮爾森，混合是大陸的王朋仁、史方靜。



踢開東洋門 不丟國人臉

我國第一批應聘出國踢球的女球員呂桂花及蔡琪華，在本季全日女足賽表現不錯，包辦所效力神戶隊的全部入球，呂桂花在日前來信報告她倆旅日半年的踢球生涯。

(標題為編者所下)

——編者按

年輕一輩的球員還沒能跟得上，最後冠軍首次落入讀賣隊腳下。

全日大賽結束後，球隊正處以調整狀態，五月過後又有連發七週的聯賽，利用每週六或日比賽。因

讀書及打工關係，大都是每週隨神戶隊練兩天球。

前一陣子關西地區女足聯隊曾訪中國大陸廣州，我倆雖入選代表隊，但因種種因素而退出，由隊友口中得知，廣州女足的速度雖快，但技術還差一點。

這半年多與日本球員相處，發現中、日球員的足球見解並不盡相同，我甚至覺得我倆從老師那兒得到的足球觀念，比他們還好。

蔡琪華已進入日本姬路短期大學唸兒童教育科系，由於該校球隊已組成，今後蔡琪華將不能代表神戶，我則仍留在語言學校加強日文，暫不考慮進入姬路

下神戶各場比賽中的全部六個入球，就由我倆包辦的紀錄。

我們不會以一球之差敗給得過七年冠軍的清水第八隊。

清水第八隊已不像三年前我隨木蘭隊訪日時那麼強，據說，該隊有些球員因工作關係，已轉投讀賣，

的遺憾終生。

對我而言，讀書雖重要，但年少時的夢想實現更重要，踢出一片自己滿意的天空，不管是對？是錯？

不希望造成未來

就讀。

呂桂花

未登場就已現出精采端倪。

目前世界羽球的單打前十傑，依序是：男子——

(1)佛洛斯特、(2)費雷德森(丹麥)、(3)倪考夫(丹麥)、(4)葉慈(英國)、(5)伊寇克(印尼)、(6)季爾森(丹麥)、(7)赫爾(英國)、(8)劉邦高(印尼)、(9)羅添寧(印尼)、(10)卡爾森(丹麥)。至

於「第十一傑」是丹麥的郝爾拉森。

女子——(1)莫家明(大陸)、(2)韓愛萍(大陸)、(3)拉琛(丹麥)、(4)李英淑(韓國)、(5)梅紐森(

